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ÁNÆGJA MEÐ RÁÐHERRA

FLEIRI ÓÁNÆGÐIR EN ÁNÆGÐIR MEÐ STÖRF ALLRA RÁÐHERRA RÍKISSTJÓRNARINNAR

• Flei ri Íslendingar eru óánægðir en ánægðir með frammistöðu all ra ráðherra ríkisstjórnar Sjálfs tæðis flokks, Viðreisnar og Bjartrar framtíðar. Þrír ráðherrar skera sig úr hvað óánægju varðar, en
á mi lli 63% og 66% eru óánægð með störf Benedikts Jóhannessonar fjármála-og efnahagsráðherra, Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra og Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra.

• Yfi r fjórðungur Íslendinga er ánægður með störf Guðlaugs Þórs Þórðarsonar utanríkis ráðherra (27,3%), Bjartar Ólafsdóttur umhverfis- og auðlindaráðherra (25,9%) og Þorsteins Víglundssonar

félags- og jafnréttismálaráðherra (25,6%) en ánægja með aðra ráðherra er minni.

• Almennt hefur ánægja með frammistöðu ráðherranna lækkað frá því í maí sl. vor, en stendur nánast í s tað hjá Óttari, Jóni, Guðlaugi Þór og Þorsteini.

• Þeir sem segjast myndu kjósa Pírata eru óánægðari en aðrir með störf Bjarna Benediktssonar og Sigríðar Á. Andersen. Þeir sem myndu kjósa Miðflokkinn eru hins vegar óánægðari en aðrir
með störf Benedikts Jóhannessonar, Bjartar Ólafsdóttur og Óttars Proppé. Þegar li tið er á ánægju með frammistöðu ráðherra meðal fylgjenda þeirra eigin flokka virðast Óttar Proppé
heilbrigðisráðherra og Þórdís Kolbrún Reykfjörð Gylfadótti r ferðamála, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra hafa minnstan stuðning þeirra sem myndu kjósa flokka þeirra . Mest ánægja er hins
vegar með störf Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra og Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra meðalþeirra sem segjast myndu kjósa flokka þeirra.

• Kynjamunur er á viðhorfi til tveggja ráðherra: Konur eru óánægðari með frammistöðu Bjarna Benediktssonar en karlar, en eru ánægðari með Þórdísi Kolbrúnu Reykfjörð Gyl fadóttur. Þá eru
Reykvíkingar ánægðari en aðri r með frammistöðu Bjartar Ólafsdóttur en óánægðari en aðri r með Sigríði Á. Andersen. Íbúar nágrannasvei tarfélaga Reykjavíkur eru ánægðari en aðri r með tvo
ráðherra Sjálfs tæðisflokksins, þá Guðlaug Þór Þórðarson utanríkis ráðherra og Kris tján Þór Júlíusson mennta- og menningarmálaráðherra . Íbúar annarra sveitarfélaga eru óánægðari en aðrir
með tvo ráðherra Viðreisnar, þau Þorgerði Katrínu Gunnarsdóttur ogÞorstein Víglundsson.

• Háskólamenntaðir eru ánægðari en aðri r með störf Benedikts Jóhannessonar, Bjartar Ólafsdóttur, Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur og Þorsteins Víglundssonar. Jafnframt eru tekjuhæstu
hóparnir, þei r sem hafa fjölskyldutekjur yfi r 800 þúsund á mánuði , ánægðari en aðri r með frammistöðu Viðreisnarráðherranna Benedikts Jóhannessonar, Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur
og Þorsteins Víglundssonar.

• Svarendur voru 852 talsins, koma úr Þjóðgátt Maskínu, sem er þjóðhópur fólks (e. panel) sem er dreginn með tilviljun úr Þjóðskrá og svarar á netinu. Hver svarandi gat svarað spurningum um
6 ráðherra af 11 en tilvil jun réð um hvaða ráðherra var spurt hverju sinni . Svarendur eru af báðum kynjum, alls s taðar að af landinu og á aldrinum 18-75 ára . Gögnin eru vigtuð með tilliti til
kyns , a ldurs og búsetu samkvæmt Þjóðskrá ogendurspegla því þjóðina prýðilega. Könnunin fór fram dagana 25. september til 5. október 2017.

• Nánari upplýsingar má finna á heimasíðu Maskínu: www.maskina.isog hjá Þóru Ásgeirsdóttur í s íma 896-4427 eða hjá thora@maskina.is.
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR
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Guðlaugs Þórs Þórðarssonar utanríkisráðherra?

Þorsteins Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gylfadóttur ferðamála, iðnaðar- og

nýsköpunarráðherra?

Bjartar Ólafsdóttur umhverfis- og auðlindaráðherra?

Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur sjávarútvegs- og

landbúnaðarráðherra?

Óttars Proppé heilbrigðisráðherra?

Kristjáns Þórs Júlíussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

Jóns Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

Benedikts Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

1 5

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu... 

Okt. '17

Maí '17
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR
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Guðlaugs Þórs Þórðarssonar utanríkisráðherra?

Bjartar Ólafsdóttur umhverfis- og auðlindaráðherra?

Þorsteins Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

Óttars Proppé heilbrigðisráðherra?

Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur sjávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gylfadóttur ferðamála, iðnaðar- og

nýsköpunarráðherra?

Kristjáns Þórs Júlíussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

Jóns Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

Benedikts Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu... 

Óánægð(ur) Ánægð(ur)
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BJARNI BENEDIKTSSON 

Sp. 1.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 46 9,3 Meðalta l 2,22

Fremur ánægð(ur) (4) 48 9,8 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 85 17,4 Staðal frávik 1,34

Fremur óánægð(ur) (2) 101 20,7

Mjög óánægð(ur) (1) 210 42,8

Gi ld svör 490 100,0

Gi ldi r svarendur 490 57,5

Fengu ekki  spurningu* 351 41,2

Svöruðu ekki 11 1,3

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
s tjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

9,3%

9,8%

17,4%

20,7%

42,8%

19,1%17,4%63,5%

*Þátttakendur fengu spurningar umsex ráðherra af handahófi.

2,58

2,22

1

5

Maí Október

Marktækur munur er á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi (p<0,05)
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BJARNI BENEDIKTSSON 

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 490 19,1 17,4 63,5

Kyn*

Karl 256 24,9 15,1 60,0

Kona 234 12,8 19,9 67,4

Aldur

18-29 ára 143 10,1 20,0 69,9

30-39 ára 84 13,7 22,4 63,8

40-49 ára 82 25,0 18,5 56,5

50-59 ára 85 24,4 14,2 61,4

60 ára  og eldri 96 27,5 10,9 61,5

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 9 8,5 0,0 91,5

Flokk fólks ins 24 3,3 24,3 72,4

Framsóknarflokkinn 17 32,5 14,6 52,9

Miðflokkinn 5 37,8 34,1 28,1

Pírata 48 0,0 6,7 93,3

Samfylkinguna 29 0,0 14,6 85,4

Sjá l fs tæðis flokkinn 54 86,9 11,6 1,5

Viðreisn 31 9,8 19,1 71,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 84 4,7 8,3 86,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

1,98

2,12

2,41

2,33

2,41

2,22

2,39

2,04

1,56

1,76

2,59

3,33

1,26

1,64

4,36

2,06

1,62

-0,36

-0,21

-0,51

-1,00

-0,28

-0,25

-0,08

-0,14

-0,20

-0,25

-0,39

-0,07

-1,43

-0,06

0,20

Breyting frá fyrri mælingu
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BJARNI BENEDIKTSSON 

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 490 19,1 17,4 63,5

Menntun

Grunnskólapróf 70 20,3 25,0 54,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 149 23,1 14,4 62,5

Háskólapróf 193 15,9 16,0 68,1

Fjölskyldutekjur

Lægri  en 400 þúsund 88 19,0 14,0 66,9

400-549 þúsund 60 13,1 16,7 70,2

550-799 þúsund 71 10,8 19,4 69,8

800-999 þúsund 58 23,3 12,8 63,9

Ein mi l l jón eða hærri 96 23,2 18,8 58,1

Búseta

Reykjavík 198 18,5 12,7 68,9

Nágr.sveitarfélög Rvk. 118 21,5 20,0 58,5

Önnur sveitarfélög 174 18,3 21,0 60,8

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjarna Benediktssonar forsætisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,31

2,28

2,13

2,06

1,96

2,05

2,27

2,44

2,06

2,43

2,26

2,22
-0,36

-0,17

-0,39

-0,30

-0,30

-0,74

-0,39

-0,23

-0,64

-0,18

-0,13

0,08

Breyting frá fyrri mælingu
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 2.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 39 9,0 Meðalta l 2,21

Fremur ánægð(ur) (4) 42 9,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,12

Í meðal lagi  (3) 75 17,2 Staðal frávik 1,32

Fremur óánægð(ur) (2) 96 22,1

Mjög óánægð(ur) (1) 184 42,2

Gi ld svör 436 100,0

Gi ldi r svarendur 436 51,1

Fengu ekki  spurningu* 402 47,2

Svöruðu ekki 14 1,7

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
s tjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

9,0%

9,5%

17,2%

22,1%

42,2%

18,5%17,2%64,3%

*Þátttakendur fengu spurningar umsex ráðherra af handahófi.

2,32
2,21

1

5

Maí Október

Ekki er marktækur munur á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi.



8

SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 2.

Fjöldi % % %

Al l i r 436 18,5 17,2 64,3

Kyn

Karl 233 21,7 17,5 60,8

Kona 203 14,7 16,9 68,3

Aldur*

18-29 ára 110 7,5 16,4 76,1

30-39 ára 69 13,5 16,4 70,1

40-49 ára 84 23,4 23,6 53,0

50-59 ára 78 17,8 15,7 66,5

60 ára  og eldri 96 30,8 14,4 54,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 10 31,9 6,2 61,9

Flokk fólks ins 26 21,4 17,1 61,5

Framsóknarflokkinn 15 30,3 14,0 55,7

Miðflokkinn 7 55,5 21,7 22,8

Pírata 30 0,0 9,9 90,1

Samfylkinguna 21 6,1 0,0 93,9

Sjá l fs tæðis flokkinn 52 68,8 19,8 11,4

Viðreisn 21 6,8 0,0 93,2

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 81 3,6 11,9 84,4

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,28

2,12

2,21

1,82

2,01

2,57

2,14

2,53

2,34

2,43

2,45

3,40

1,32

1,59

3,97

1,55

1,58

-0,11

-0,30

-0,75

-0,24

-0,39

-0,10

-0,91

-0,09

-0,92

-0,35

0,06

0,21

0,03

0,30

0,83

Breyting frá fyrri mælingu
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SIGRÍÐUR Á. ANDERSEN

Sp. 2.

Fjöldi % % %

Al l i r 436 18,5 17,2 64,3

Menntun

Grunnskólapróf 63 15,4 19,2 65,4

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 134 16,9 18,2 64,9

Háskólapróf 162 20,8 12,4 66,8

Fjölskyldutekjur

Lægri  en 400 þúsund 69 13,3 9,1 77,6

400-549 þúsund 52 16,0 25,3 58,8

550-799 þúsund 63 11,3 19,5 69,2

800-999 þúsund 51 23,8 10,1 66,1

Ein mi l l jón eða hærri 83 24,5 10,5 65,0

Búseta*

Reykjavík 168 14,7 12,2 73,1

Nágr.sveitarfélög Rvk. 132 23,4 15,9 60,7

Önnur sveitarfélög 136 18,4 24,7 56,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Sigríðar Á. Andersen dómsmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,24

2,16

2,22

1,85

2,22

2,11

2,30

2,29

2,21

2,01

2,36

2,31

-0,11

-0,20

-0,29

-0,02

-0,55

-0,02

-0,16

-0,03

-0,13

-0,30

-0,13

0,12

Breyting frá fyrri mælingu
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BJÖRT ÓLAFSDÓTTIR

Sp. 3.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 34 7,4 Meðalta l 2,80

Fremur ánægð(ur) (4) 84 18,5 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 170 37,4 Staðal frávik 1,14

Fremur óánægð(ur) (2) 93 20,3

Mjög óánægð(ur) (1) 74 16,3

Gi ld svör 455 100,0

Gi ldi r svarendur 455 53,4

Fengu ekki  spurningu* 383 44,9

Svöruðu ekki 14 1,7

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjartar Ólafsdóttur umhverfis - og auðl indaráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
s tjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

7,4%

18,5%

37,4%

20,3%

16,3%

25,9%37,4%36,7%

2,90 2,80

1

5

Maí Október

*Þátttakendur fengu spurningar umsex ráðherra af handahófi.

Ekki er marktækur munur á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi.
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BJÖRT ÓLAFSDÓTTIR

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 455 25,9 37,4 36,7

Kyn

Karl 240 23,7 35,5 40,8

Kona 215 28,4 39,5 32,1

Aldur

18-29 ára 117 29,2 41,3 29,5

30-39 ára 81 26,4 37,2 36,4

40-49 ára 78 22,9 45,1 32,0

50-59 ára 87 25,3 37,2 37,5

60 ára  og eldri 92 24,5 26,2 49,3

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 9 65,1 11,9 23,0

Flokk fólks ins 24 16,4 24,4 59,1

Framsóknarflokkinn 19 15,9 35,3 48,8

Miðflokkinn 5 0,0 0,0 100,0

Pírata 35 26,5 50,4 23,1

Samfylkinguna 26 31,7 46,9 21,4

Sjá l fs tæðis flokkinn 53 25,3 13,0 61,7

Viðreisn 35 51,8 19,0 29,2

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 84 32,8 37,2 30,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjartar Ólafsdóttur umhverfis - og auðl indaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,72

2,90

3,00

2,87

2,83

2,73

2,53

2,80

3,93

2,36

2,49

1,27

2,93

3,05

2,27

3,32

2,99

-0,10

-0,25

-0,08

-0,15

-0,06

-0,45

-0,24

-0,05

-0,61

-0,69

0,07

0,23

0,72

0,17

0,12

Breyting frá fyrri mælingu
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BJÖRT ÓLAFSDÓTTIR

Sp. 3.

Fjöldi % % %

Al l i r 455 25,9 37,4 36,7

Menntun*

Grunnskólapróf 66 14,5 39,8 45,6

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 156 19,0 41,6 39,4

Háskólapróf 166 35,5 32,8 31,7

Fjölskyldutekjur

Lægri  en 400 þúsund 80 29,7 27,5 42,8

400-549 þúsund 47 28,3 26,3 45,4

550-799 þúsund 77 15,1 46,5 38,5

800-999 þúsund 51 20,8 53,4 25,8

Ein mi l l jón eða hærri 99 33,3 36,8 29,9

Búseta*

Reykjavík 186 32,8 38,7 28,5

Nágr.sveitarfélög Rvk. 119 25,5 31,6 42,9

Önnur sveitarfélög 149 17,7 40,4 41,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Bjartar Ólafsdóttur umhverfis - og auðl indaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,80

2,77

2,58

2,86

2,95

2,80

2,45

2,71

2,97

3,03

2,68

2,62

-0,25

-0,14

-0,01

-0,32

-0,42

-0,01

-0,20

-0,30

0,00

0,01

0,23

0,14

Breyting frá fyrri mælingu
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ÓTTARR PROPPÉ

Sp. 4.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 16 3,6 Meðalta l 2,53

Fremur ánægð(ur) (4) 76 16,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 131 28,6 Staðal frávik 1,10

Fremur óánægð(ur) (2) 142 31,0

Mjög óánægð(ur) (1) 92 20,1

Gi ld svör 458 100,0

Gi ldi r svarendur 458 53,7

Fengu ekki  spurningu* 387 45,4

Svöruðu ekki 7 0,9

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Óttars  Proppé hei lbrigðisráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
s tjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

3,6%

16,7%

28,6%31,0%

20,1%

20,3%28,6%51,1%

2,51 2,53

1

5

Maí Október

*Þátttakendur fengu spurningar um sex ráðherra af handahófi.

Ekki er marktækur munur á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi.
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ÓTTARR PROPPÉ

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 458 20,3 28,6 51,1

Kyn

Karl 231 23,3 23,1 53,6

Kona 227 17,3 34,2 48,6

Aldur*

18-29 ára 108 22,6 28,3 49,1

30-39 ára 77 25,7 24,8 49,4

40-49 ára 91 25,8 31,7 42,5

50-59 ára 85 18,3 29,9 51,9

60 ára  og eldri 97 10,1 27,9 62,0

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 8 36,3 25,5 38,2

Flokk fólks ins 24 7,1 33,2 59,6

Framsóknarflokkinn 20 20,4 14,8 64,8

Miðflokkinn 9 0,0 18,6 81,4

Pírata 33 30,7 24,2 45,2

Samfylkinguna 33 14,7 14,9 70,4

Sjá l fs tæðis flokkinn 55 22,7 22,2 55,1

Viðreisn 29 39,2 24,1 36,7

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 70 19,4 26,8 53,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Óttars  Proppé hei lbrigðisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,54

2,51

2,53

2,68

2,58

2,69

2,47

2,21

3,14

2,14

2,24

1,54

2,76

2,21

2,47

3,09

2,45

-0,05

-0,13

-0,27

-0,23

-0,77

-0,52

0,02

0,07

0,17

0,22

0,10

0,45

0,88

0,09

0,37

Breyting frá fyrri mælingu
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ÓTTARR PROPPÉ

Sp. 4.

Fjöldi % % %

Al l i r 458 20,3 28,6 51,1

Menntun

Grunnskólapróf 66 20,8 25,1 54,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 148 20,3 25,4 54,2

Háskólapróf 163 17,4 31,0 51,6

Fjölskyldutekjur

Lægri  en 400 þúsund 69 15,9 31,8 52,3

400-549 þúsund 54 12,1 25,8 62,2

550-799 þúsund 72 12,9 26,1 61,0

800-999 þúsund 50 27,4 28,5 44,0

Ein mi l l jón eða hærri 94 26,4 26,3 47,4

Búseta

Reykjavík 177 19,1 28,1 52,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 112 26,6 28,2 45,2

Önnur sveitarfélög 169 17,4 29,4 53,2

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Óttars  Proppé hei lbrigðisráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,45

2,48

2,48

2,41

2,23

2,32

2,70

2,67

2,51

2,71

2,43

2,53

-0,01

-0,07

-0,30

-0,13

0,02

0,06

0,03

0,40

0,14

0,04

0,23

0,06

Breyting frá fyrri mælingu
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BENEDIKT JÓHANNESSON

Sp. 5.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 9 2,2 Meðalta l 2,20

Fremur ánægð(ur) (4) 38 8,6 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,09

Í meðal lagi  (3) 105 23,8 Staðal frávik 1,00

Fremur óánægð(ur) (2) 169 38,4

Mjög óánægð(ur) (1) 119 27,1

Gi ld svör 440 100,0

Gi ldi r svarendur 440 51,6

Fengu ekki  spurningu* 396 46,5

Svöruðu ekki 16 1,9

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Benedikts  Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
s tjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

2,2% 8,6%

23,8%

38,4%

27,1%

10,8%23,8%65,4%

2,44
2,20

1

5

Maí Október

*Þátttakendur fengu spurningar um sex ráðherra af handahófi.

Marktækur munur er á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi (p<0,05)
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BENEDIKT JÓHANNESSON

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 440 10,8 23,8 65,4

Kyn

Karl 224 12,8 19,0 68,2

Kona 216 8,7 28,7 62,6

Aldur

18-29 ára 106 3,1 21,8 75,2

30-39 ára 81 5,4 26,1 68,5

40-49 ára 82 17,2 25,9 56,8

50-59 ára 85 17,7 21,9 60,4

60 ára  og eldri 87 12,4 23,9 63,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 13 11,7 16,9 71,4

Flokk fólks ins 23 0,0 32,7 67,3

Framsóknarflokkinn 10 10,7 7,5 81,9

Miðflokkinn 5 0,0 0,0 100,0

Pírata 37 11,7 13,4 74,9

Samfylkinguna 20 8,8 27,5 63,7

Sjá l fs tæðis flokkinn 55 12,6 28,1 59,3

Viðreisn 27 49,0 30,6 20,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 98 6,8 21,1 72,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Benedikts  Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,22

2,18

2,06

2,12

2,36

2,29

2,23

2,20

2,46

1,99

2,05

1,28

1,99

2,12

2,32

3,39

2,07

-0,24

-0,29

-0,19

-0,28

-0,26

-0,12

-0,08

-0,43

-0,29

-0,77

-1,02

-0,03

0,46

0,33

0,22

Breyting frá fyrri mælingu
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BENEDIKT JÓHANNESSON

Sp. 5.

Fjöldi % % %

Al l i r 440 10,8 23,8 65,4

Menntun*

Grunnskólapróf 62 1,2 23,4 75,3

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 147 7,6 24,1 68,2

Háskólapróf 178 17,0 24,2 58,8

Fjölskyldutekjur*

Lægri  en 400 þúsund 81 3,6 23,4 73,0

400-549 þúsund 51 2,6 23,5 73,9

550-799 þúsund 72 6,3 19,5 74,2

800-999 þúsund 58 8,5 36,1 55,5

Ein mi l l jón eða hærri 98 25,6 18,9 55,5

Búseta

Reykjavík 159 15,0 22,0 63,0

Nágr.sveitarfélög Rvk. 122 10,9 29,7 59,4

Önnur sveitarfélög 158 6,5 21,0 72,5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Benedikts  Jóhannessonar fjármála- og efnahagsráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,28

2,30

2,06

2,20

1,83

2,15

2,39

1,99

1,96

1,97

2,43

2,52

-0,24

-0,66

-0,35

-0,10

-0,29

-0,48

-0,33

-0,08

-0,28

-0,33

-0,20

-0,15

Breyting frá fyrri mælingu
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ÞORGERÐUR KATRÍN GUNNARSDÓTTIR

Sp. 6.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 23 5,1 Meðalta l 2,55

Fremur ánægð(ur) (4) 63 14,0 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 147 32,7 Staðal frávik 1,12

Fremur óánægð(ur) (2) 121 26,9

Mjög óánægð(ur) (1) 96 21,3

Gi ld svör 449 100,0

Gi ldi r svarendur 449 52,7

Fengu ekki  spurningu* 390 45,8

Svöruðu ekki 13 1,5

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
s tjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

5,1%

14,0%

32,7%26,9%

21,3%

19,1%32,7%48,3%

*Þátttakendur fengu spurningar umsex ráðherra af handahófi.

2,73
2,55

1

5

Maí Október

Marktækur munur er á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi (p<0,05)
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ÞORGERÐUR KATRÍN GUNNARSDÓTTIR

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 449 19,1 32,7 48,3

Kyn

Karl 245 21,5 25,5 53,0

Kona 204 16,1 41,3 42,6

Aldur

18-29 ára 101 20,0 35,9 44,2

30-39 ára 84 16,4 32,7 50,9

40-49 ára 81 25,2 37,6 37,2

50-59 ára 79 17,0 28,1 54,9

60 ára  og eldri 103 17,1 29,2 53,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 9 69,4 18,6 11,9

Flokk fólks ins 23 0,0 18,6 81,4

Framsóknarflokkinn 12 18,9 0,0 81,1

Miðflokkinn 8 0,0 28,8 71,2

Pírata 39 14,3 42,7 43,0

Samfylkinguna 29 22,4 36,5 41,1

Sjá l fs tæðis flokkinn 49 14,2 39,8 46,0

Viðreisn 20 93,6 3,5 2,9

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 96 10,8 35,1 54,1

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,51

2,59

2,56

2,51

2,82

2,38

2,48

2,55

3,65

1,79

1,72

1,66

2,59

2,81

2,47

4,42

2,40

-0,18

-0,24

-0,12

-0,43

-0,20

-0,30

-0,10

-0,14

-0,00

-0,44

-0,47

-0,22

0,16

1,17

0,19

Breyting frá fyrri mælingu
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ÞORGERÐUR KATRÍN GUNNARSDÓTTIR

Sp. 6.

Fjöldi % % %

Al l i r 449 19,1 32,7 48,3

Menntun*

Grunnskólapróf 70 7,5 38,6 53,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 153 18,4 29,1 52,5

Háskólapróf 159 22,5 34,0 43,4

Fjölskyldutekjur*

Lægri  en 400 þúsund 86 19,4 32,2 48,5

400-549 þúsund 63 8,0 36,3 55,7

550-799 þúsund 64 8,7 36,9 54,4

800-999 þúsund 54 19,0 35,4 45,6

Ein mi l l jón eða hærri 84 30,0 29,8 40,2

Búseta*

Reykjavík 177 22,2 38,2 39,6

Nágr.sveitarfélög Rvk. 99 20,4 38,2 41,5

Önnur sveitarfélög 174 15,1 23,9 60,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorgerðar Katrínar Gunnarsdóttur s jávarútvegs- og landbúnaðarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,55

2,29

2,46

2,67

2,45

2,26

2,38

2,54

2,89

2,72

2,67

2,29

-0,18

-0,18

-0,12

-0,18

-0,54

-0,15

-0,38

-0,00

-0,02

-0,29

-0,25

0,13

Breyting frá fyrri mælingu
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JÓN GUNNARSSON

Sp. 7.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 12 2,8 Meðalta l 2,45

Fremur ánægð(ur) (4) 48 11,3 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 156 36,5 Staðal frávik 1,04

Fremur óánægð(ur) (2) 116 27,2

Mjög óánægð(ur) (1) 95 22,2

Gi ld svör 428 100,0

Gi ldi r svarendur 428 50,3

Fengu ekki  spurningu* 391 45,9

Svöruðu ekki 33 3,9

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Jóns  Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
s tjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

2,8%
11,3%

36,5%
27,2%

22,2%

14,1%36,5%49,4%

*Þátttakendur fengu spurningar umsex ráðherra af handahófi.

2,48 2,45

1

5

Maí Október

Ekki er marktækur munur á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi.
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JÓN GUNNARSSON

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 428 14,1 36,5 49,4

Kyn

Karl 224 15,7 31,0 53,2

Kona 204 12,2 42,6 45,2

Aldur*

18-29 ára 87 8,8 57,9 33,3

30-39 ára 85 4,2 37,3 58,5

40-49 ára 78 15,5 29,1 55,4

50-59 ára 82 11,6 32,6 55,7

60 ára  og eldri 97 28,4 25,9 45,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð <5

Flokk fólks ins 16 0,0 33,7 66,3

Framsóknarflokkinn 18 15,8 43,4 40,8

Miðflokkinn <5

Pírata 40 8,8 26,6 64,6

Samfylkinguna 30 4,2 21,7 74,1

Sjá l fs tæðis flokkinn 57 51,3 29,6 19,1

Viðreisn 21 3,8 40,3 55,9

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 83 9,4 33,6 57,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Jóns  Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,40

2,51

2,45

2,62

2,19

2,39

2,35

2,67

2,10

2,69

1,95

1,99

3,46

2,12

2,26

-0,03

-0,08

-0,09

-0,11

-0,20

-0,01

-0,75

0,02

0,05

0,18

0,04

0,04

0,03

0,24

0,04

Breyting frá fyrri mælingu
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JÓN GUNNARSSON

Sp. 7.

Fjöldi % % %

Al l i r 428 14,1 36,5 49,4

Menntun

Grunnskólapróf 63 10,9 42,3 46,9

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 145 12,6 43,5 44,0

Háskólapróf 171 15,0 26,1 58,9

Fjölskyldutekjur

Lægri  en 400 þúsund 70 7,2 40,3 52,5

400-549 þúsund 52 14,3 36,9 48,9

550-799 þúsund 83 13,4 32,4 54,3

800-999 þúsund 43 13,9 30,7 55,4

Ein mi l l jón eða hærri 96 15,1 36,6 48,3

Búseta

Reykjavík 167 12,1 35,7 52,2

Nágr.sveitarfélög Rvk. 107 16,1 39,7 44,2

Önnur sveitarfélög 154 14,7 35,3 50,0

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Jóns  Gunnarssonar samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,43

2,51

2,32

2,31

2,44

2,44

2,27

2,47

2,39

2,48

2,51

2,45

-0,07

-0,15

-0,07

-0,42

-0,01

-0,08

-0,00

0,00

0,11

0,04

0,03

0,02

Breyting frá fyrri mælingu
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSSON

Sp. 8.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 48 11,1 Meðalta l 2,94

Fremur ánægð(ur) (4) 71 16,2 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,11

Í meðal lagi  (3) 181 41,3 Staðal frávik 1,14

Fremur óánægð(ur) (2) 81 18,5

Mjög óánægð(ur) (1) 57 13,0

Gi ld svör 438 100,0

Gi ldi r svarendur 438 51,4

Fengu ekki  spurningu* 387 45,4

Svöruðu ekki 27 3,2

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðlaugs  Þórs  Þórðarssonar utanríkis ráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
s tjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

11,1%

16,2%

41,3%

18,5%

13,0%

27,3%41,3%31,4%

*Þátttakendur fengu spurningar umsex ráðherra af handahófi.

2,95 2,94

1

5

Maí Október

Ekki er marktækur munur á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi.
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSSON

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 438 27,3 41,3 31,4

Kyn

Karl 245 33,1 32,6 34,3

Kona 193 19,9 52,3 27,8

Aldur

18-29 ára 97 21,1 49,3 29,5

30-39 ára 86 29,5 37,6 32,8

40-49 ára 80 31,5 36,7 31,8

50-59 ára 89 29,1 42,2 28,7

60 ára  og eldri 85 26,1 39,2 34,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 10 9,2 20,9 69,9

Flokk fólks ins 24 21,6 40,1 38,3

Framsóknarflokkinn 21 37,3 55,5 7,3

Miðflokkinn 7 60,4 23,4 16,2

Pírata 25 0,0 37,2 62,8

Samfylkinguna 23 5,6 34,5 59,9

Sjá l fs tæðis flokkinn 67 70,6 19,8 9,6

Viðreisn 25 17,2 48,2 34,6

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 75 14,7 42,5 42,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðlaugs  Þórs  Þórðarssonar utanríkis ráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,97

2,89

2,91

2,91

2,97

2,99

2,91

2,94

2,11

2,67

3,45

3,36

2,13

2,11

3,94

2,86

2,51

-0,01

-0,03

-0,18

-0,56

-0,39

-0,13

-0,24

0,00

0,04

0,03

0,05

0,00

0,42

0,26

0,03

Breyting frá fyrri mælingu
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GUÐLAUGUR ÞÓR ÞÓRÐARSSON

Sp. 8.

Fjöldi % % %

Al l i r 438 27,3 41,3 31,4

Menntun

Grunnskólapróf 74 29,0 36,9 34,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 151 25,8 48,3 25,9

Háskólapróf 148 27,2 38,3 34,5

Fjölskyldutekjur*

Lægri  en 400 þúsund 60 12,1 42,7 45,2

400-549 þúsund 66 21,1 50,6 28,3

550-799 þúsund 60 21,1 40,7 38,2

800-999 þúsund 57 24,9 45,2 29,9

Ein mi l l jón eða hærri 93 36,7 37,3 26,0

Búseta*

Reykjavík 164 23,3 42,3 34,4

Nágr.sveitarfélög Rvk. 119 35,1 36,5 28,4

Önnur sveitarfélög 155 25,4 44,0 30,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Guðlaugs  Þórs  Þórðarssonar utanríkis ráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,91

3,00

2,89

2,94

2,52

2,91

2,85

2,84

3,18

2,78

3,15

2,95

-0,01

-0,41

-0,40

-0,07

-0,12

0,06

0,03

0,06

0,09

0,19

0,41

0,18

Breyting frá fyrri mælingu
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ÞORSTEINN VÍGLUNDSSON

Sp. 9.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 26 5,9 Meðalta l 2,89

Fremur ánægð(ur) (4) 88 19,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 193 43,3 Staðal frávik 1,04

Fremur óánægð(ur) (2) 88 19,7

Mjög óánægð(ur) (1) 50 11,3

Gi ld svör 446 100,0

Gi ldi r svarendur 446 52,4

Fengu ekki  spurningu* 370 43,4

Svöruðu ekki 36 4,2

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorsteins  Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
s tjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

5,9%

19,7%

43,3%

19,7%

11,3%

25,6%43,3%31,0%

*Þátttakendur fengu spurningar umsex ráðherra af handahófi.

2,87 2,89

1

5

Maí Október

Ekki er marktækur munur á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi.
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ÞORSTEINN VÍGLUNDSSON

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 446 25,6 43,3 31,0

Kyn

Karl 240 27,3 42,9 29,8

Kona 206 23,7 43,8 32,4

Aldur

18-29 ára 108 14,7 57,0 28,3

30-39 ára 73 31,1 32,3 36,6

40-49 ára 78 31,9 41,3 26,7

50-59 ára 80 29,1 44,2 26,6

60 ára  og eldri 108 25,9 37,7 36,4

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 9 40,5 59,5 0,0

Flokk fólks ins 17 4,1 28,2 67,7

Framsóknarflokkinn 15 12,8 75,6 11,6

Miðflokkinn 9 0,0 43,3 56,7

Pírata 42 24,5 38,1 37,5

Samfylkinguna 25 33,4 35,4 31,2

Sjá l fs tæðis flokkinn 56 26,9 40,0 33,1

Viðreisn 27 69,1 23,0 7,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 84 21,5 39,6 38,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorsteins  Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,91

2,87

2,80

2,89

3,08

3,00

2,77

2,89

3,49

1,87

3,00

2,10

2,78

3,02

2,89

3,88

2,78

-0,09

-0,02

-0,28

-0,14

-0,03

-0,79

0,02

0,02

0,14

0,06

0,82

0,26

0,77

0,78

0,31

Breyting frá fyrri mælingu
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ÞORSTEINN VÍGLUNDSSON

Sp. 9.

Fjöldi % % %

Al l i r 446 25,6 43,3 31,0

Menntun*

Grunnskólapróf 60 14,2 40,2 45,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 137 20,1 50,8 29,1

Háskólapróf 180 33,6 36,5 29,9

Fjölskyldutekjur*

Lægri  en 400 þúsund 75 16,9 42,5 40,5

400-549 þúsund 55 11,0 37,5 51,5

550-799 þúsund 65 17,3 58,7 24,0

800-999 þúsund 46 36,8 36,5 26,7

Ein mi l l jón eða hærri 97 36,9 40,2 22,8

Búseta*

Reykjavík 171 31,0 38,7 30,3

Nágr.sveitarfélög Rvk. 122 27,0 46,3 26,7

Önnur sveitarfélög 153 18,6 46,1 35,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þorsteins  Víglundssonar félags- og jafnréttismálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,89

2,58

2,81

3,04

2,64

2,43

2,86

3,12

3,20

2,95

3,02

2,73

-0,28

-0,16

-0,29

-0,40

-0,12

-0,34

0,02

0,21

0,20

0,43

0,10

0,06

Breyting frá fyrri mælingu
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 10.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 21 5,4 Meðalta l 2,84

Fremur ánægð(ur) (4) 50 13,1 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 203 53,0 Staðal frávik 0,97

Fremur óánægð(ur) (2) 67 17,6

Mjög óánægð(ur) (1) 42 11,0

Gi ld svör 383 100,0

Gi ldi r svarendur 383 44,9

Fengu ekki  spurningu* 447 52,5

Svöruðu ekki 22 2,6

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur ferðamála, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
s tjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

5,4%

13,1%

53,0%

17,6%

11,0%

18,4%53,0%28,6%

*Þátttakendur fengu spurningar umsex ráðherra af handahófi.

2,99
2,84

1

5

Maí Október

Marktækur munur er á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi (p<0,05)
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 10.

Fjöldi % % %

Al l i r 383 18,4 53,0 28,6

Kyn*

Karl 196 13,1 54,0 32,9

Kona 187 24,0 51,9 24,1

Aldur

18-29 ára 74 21,2 51,4 27,4

30-39 ára 76 13,1 64,8 22,1

40-49 ára 63 24,9 52,5 22,6

50-59 ára 86 15,5 51,0 33,5

60 ára  og eldri 84 18,9 46,2 35,0

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð <5

Flokk fólks ins 18 10,6 51,8 37,6

Framsóknarflokkinn 18 10,4 41,9 47,7

Miðflokkinn 5 12,1 10,7 77,2

Pírata 39 2,3 55,0 42,7

Samfylkinguna 21 22,0 66,4 11,5

Sjá l fs tæðis flokkinn 52 41,8 41,6 16,5

Viðreisn 18 25,8 56,0 18,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 74 14,5 50,9 34,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur ferðamála, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,88

2,83

3,05

2,71

2,79

2,84

2,68

3,01

2,57

2,63

1,72

2,37

3,11

3,34

3,14

2,71

-0,15

-0,27

-0,02

-0,41

-0,11

-0,08

-0,20

-0,23

-0,49

-0,18

-0,17

0,22

0,66

0,46

0,02

Breyting frá fyrri mælingu
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ÞÓRDÍS KOLBRÚN REYKFJÖRÐ GYLFADÓTTIR

Sp. 10.

Fjöldi % % %

Al l i r 383 18,4 53,0 28,6

Menntun

Grunnskólapróf 49 8,4 66,4 25,1

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 124 18,9 51,0 30,2

Háskólapróf 158 23,2 48,3 28,5

Fjölskyldutekjur

Lægri  en 400 þúsund 59 15,3 57,3 27,4

400-549 þúsund 53 12,9 50,1 37,1

550-799 þúsund 60 18,5 52,3 29,2

800-999 þúsund 51 27,1 50,4 22,6

Ein mi l l jón eða hærri 79 19,5 52,6 27,9

Búseta

Reykjavík 153 19,3 50,7 30,0

Nágr.sveitarfélög Rvk. 84 23,2 51,3 25,6

Önnur sveitarfélög 146 14,8 56,4 28,8

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Þórdísar Kolbrúnar Reykfjörð Gyl fadóttur ferðamála, iðnaðar- og nýsköpunarráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,69

2,83

2,93

2,84

2,55

2,84

3,05

2,86

2,84

2,93

2,80

2,84
-0,15

-0,24

-0,19

-0,04

-0,76

-0,18

-0,23

-0,08

-0,23

-0,03

-0,12

0,15

Breyting frá fyrri mælingu
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 11.

Fjöldi %

Mjög ánægð(ur) (5) 9 2,3 Meðalta l 2,48

Fremur ánægð(ur) (4) 50 11,9 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,10

Í meðal lagi  (3) 159 38,0 Staðal frávik 1,02

Fremur óánægð(ur) (2) 115 27,5

Mjög óánægð(ur) (1) 85 20,4

Gi ld svör 418 100,0

Gi ldi r svarendur 418 49,1

Fengu ekki  spurningu* 413 48,5

Svöruðu ekki 21 2,5

Hei ldarfjöldi 852 100,0

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
meðaltöl eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl
hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem

valmöguleikinn „Mjög ánægð(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög óánægð(ur)“ fær gildið 1, aðri r svarkosti r
eru þar á mi lli.

1 2 3 4 5

2,3%
11,9%

38,0%27,5%

20,4%

14,2%38,0%47,9%

*Þátttakendur fengu spurningar umsex ráðherra af handahófi.

2,59
2,48

1

5

Maí Október

Ekki er marktækur munur á meðaltali milli mælinga skv. t-prófi.
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 418 14,2 38,0 47,9

Kyn

Karl 217 16,6 34,9 48,5

Kona 201 11,6 41,2 47,2

Aldur*

18-29 ára 92 15,0 54,1 31,0

30-39 ára 78 6,7 34,0 59,3

40-49 ára 80 16,3 32,2 51,5

50-59 ára 78 16,2 39,5 44,3

60 ára  og eldri 91 16,2 28,7 55,1

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 7 20,1 0,0 79,9

Flokk fólks ins 26 4,8 31,4 63,8

Framsóknarflokkinn 15 23,6 57,6 18,8

Miðflokkinn 5 0,0 23,5 76,5

Pírata 20 0,0 25,5 74,5

Samfylkinguna 33 9,2 31,4 59,4

Sjá l fs tæðis flokkinn 50 52,0 39,4 8,6

Viðreisn 25 6,2 78,0 15,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 79 3,1 33,8 63,2

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,46

2,51

2,48

2,78

2,24

2,44

2,58

2,34

2,51

2,17

2,99

1,78

1,89

2,13

3,48

2,90

2,13

-0,11

-0,12

-0,10

-0,32

-0,35

-0,19

-0,08

-0,22

-0,61

0,11

0,21

0,42

0,42

0,04

0,07

Breyting frá fyrri mælingu
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KRISTJÁN ÞÓR JÚLÍUSSON

Sp. 11.

Fjöldi % % %

Al l i r 418 14,2 38,0 47,9

Menntun

Grunnskólapróf 62 10,6 44,9 44,4

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 134 11,9 40,2 47,9

Háskólapróf 162 17,2 36,4 46,4

Fjölskyldutekjur

Lægri  en 400 þúsund 67 10,9 37,2 52,0

400-549 þúsund 56 14,2 37,0 48,8

550-799 þúsund 67 12,6 36,6 50,8

800-999 þúsund 57 13,4 34,1 52,5

Ein mi l l jón eða hærri 84 18,7 42,3 39,1

Búseta*

Reykjavík 156 12,6 34,6 52,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 111 15,7 46,2 38,1

Önnur sveitarfélög 152 14,7 35,4 49,9

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með frammistöðu Kris tjáns  Þórs  Júl íussonar mennta- og menningarmálaráðherra?

Gi ld 

svör Ánægð(ur) Í meðal lagi Óánægð(ur)

2,39

2,42

2,57

2,29

2,50

2,35

2,44

2,68

2,48

2,38

2,69

2,43

-0,11

-0,09

-0,26

-0,22

-0,40

-0,39

-0,30

-0,09

0,06

0,20

0,12

0,18

Breyting frá fyrri mælingu


